
Puerto Natales Julio del 2012.

Para: Torneo Delibera

A través de la presente yo MAX sAtAs lttANEs, Gobernador de la provincia de

ult¡ma Esperanza, doy mi apoyo al proyecto de Ley Juvenil: "por un chile más limpio,,

Del Liceo María Mazzarello de puerto Natales, Xil región. eue se está presentando en el

Torneo Delibera.
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llustre Munlclpalldad de Natal€s

Puerto Natales, 24 de Julio del2012

Para: Torneo Delibera

A través de la presente Yo, FERNANDO PAREDES MANS|LLA, ALCALDE DE tA

ITUSTRE MUNICIPALIDAD DE NATALES, doy mi apoyo al proyecto de Ley

Juvenil denominado: "Por un Chile más limpio,, Del Liceo María Mazzarello

de Puerto Natales, Xll Región, el cual se presenta en el Torneo Delibera.

Se extiende la presente carta, para los fines correspond ientes,

Atentamente, firma

ndo Paredes Mansilla

#
ALCALDE

Alcalde llustre Municipalidad de Natales
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Puerto Natales, 24 de Julio del2O72

Para: Torneo Delibera

A través de la presente Yo, SPIRO CARDENAS TADICH, CONCEJAL DE !A

COMUNA NATALES, doy mi apoyo al Proyecto de Ley Juvenil denominado:

"Por un Chile más limpio" Del Liceo María Mazzarello de Puerto Natales, Xtl

Región, el cual se presenta en el Torneo Delibera.

Se extiende la presente carta, para los fines correspondie ntes.

Atentamente, firma

as Tad¡ch

Comuna Natales



llu¡t.c Munl.lp|]ldad d. N.taha

Puerto Natales, 24 de Julio del 2012

Para: Torneo Delibera

A través de la presente Yo, PAÍRICIO GAMtil BUSTAMANTE, CONCEIAL DE

tA COMUNA NATAIES, doy mi apoyo al Proyecto de LeyJuvenil denominado:

"Por un Chlle más limpio" Del Liceo María Mazzarello de puerto Natales, Xll

Región, el cual se presenta en el Torneo Delibera.

Se extiende la presente carta, para los fines correspondientes.

Atentamente, firma

Concefal Comuna N&le¡



Puerto Natales, 24 de Julio del2072

Para: Torneo Delibera

A través de la presente Yo, ANTONIETA OYARZO AwARADO, CONCEJATA DE

LA COMUNA NATA¡-ES, doy mi apoyo al Proyecto de Ley Juvenil denominado:

"Por un Chile más limpio" Del Liceo María Mazzarello de Puerto Natales, Xll

Región, el cual se presenta en el Torneo Delibera.

Se extiende la presente carta, para los fines correspond ientes.

Atentamente, firma
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Puerto Natales, 24 de Julio del 2012

Para: Torneo Delibera

A través de la presente Yo, JOSE CUYUI ROGEI, CONCEIAL DE lA COMU]{A

NATAIES, doy mi apoyo al Proyecto de Ley Juvenil denominado: "Por un

Chlle más llmpio" Del L¡ceo Marla Mazzarello de Puerto Natales, Xll Región,

el cual se presenta en el Torneo Delibera.

Se ext¡ende la presente carta, para los fines correspondientes,

Atentamente, firma



Puerto Natales, 24 de Julio del 2012

Para: Torneo Delibera

A través de la presente Yo, ANA MAYORGA BAHAMONDE, CONCEJALA DE LA

COMUNA NATAIES, doy mi apoyo al Proyecto de Ley Juvenil denominado:

"Por un Chile más limpio" Del Liceo María Mazzarello de Puerto Natales, Xll

Región, el cual se presenta en el Torneo Delibera.

Se extiende la presente carta, para los fines correspond ientes.

Atentamente, firma

Concejala Comuna Natales



Puerto Natales, 24 de Julio del2012

Para: Torneo Delibera

A través de la presente Yo, HERMINIO FERNANDEZ GARCIA, CONCEJAL DE LA

COMUNA NATALES, doy mi apoyo al Proyecto de Ley Juvenil denominado:

"Por un Chile más limpio" Del Liceo María Mazzarello de Puerto Natales, Xll

Región, el cual se presenta en el Torneo Delibera.

Se extiende la presente carta, para los fines correspond ientes.

Atentamente, firma

Herminio Fernández García

Concejal Comuna Natales


